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„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na

prosazování rovných příležitostí žen a mužů“

Zpráva o Venkovské komunitní škole v Chanovicích

Dne 25. dubna 2012 byla na základě jednání mezi ZŠ a MŠ Chanovice,
(zastoupena ředitelkou Mgr. Evou Smolíkovou) a Obcí Chanovice,
(zastoupena starostou Petrem Kláskem) založena Venkovská komunitní
škola jako součást ZŠ a MŠ Chanovice, oba zastupující zatím VKŠ vedou.
Škola nabízí volnočasové a vzdělávací aktivity, které budou rozšiřovány na
základě ankety, oslovující občany. Aktivity jsou určeny dětem, rodičům
s dětmi, občanům v aktivním věku i seniorům. Nezapomínáme na rovné
příležitosti pro ženy a muže.
V obci bude v říjnu zahájen již 7. semestr virtuální univerzity třetího věku na
téma z architektury „Kouzelná geometrie“. V lednu bude semestr ukončen
v Praze na České zemědělské univerzitě slavnostní promocí většiny
účastníků. VU3V v Chanovicích je stále otevřena dalším zájemcům.
V červenci probíhal ve škole celotýdenní seminář rukodělných činností pod
vedením lektorky Mgr. Ivy Sieberové z Vlastivědného muzea Dr. Hostaše
v Klatovech. Na seminářích bylo celkem 27 dospělých a 2 žákyně ZŠ.
Účastnice si pod odborným vedením mohly vytvořit šité korálkové
náhrdelníky, kuličky, vánoční hvězdy, několik druhů nitěných knoflíků,
seznámily se s nitěnou grafikou, quilingem, Iris foldingem, vypichovanými a
prostorovými přáníčky, slaměnou intarzií, zkusily si vyšívat rybími šupinami a
udělaly si různé druhy zvířátek z drátu. Společnou anketou byl připraven plán
na semináře v roce 2013.
Od 19. září bude každou středu ve škole pokračovat cvičení pro ženy pod
vedením Jitky Hůlkové.
Na 8. listopadu jsou plánovány pro žáky ZŠ a veřejnost, zejména rodiče
s dětmi, další rukodělné semináře s Mgr. Ivou Sieberovou  na vánoční téma.
Během srpna bude v obcích distribuována anketa, která by měla pomoci
aktivity VKŠ rozšířit.                    
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